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bulletin board

PRIKBORD
TABLEAU D'AFFICHAGE
LINOLEUM

Prikbord linoleum, oftewel BULLETIN BOARD, biedt ongekende praktische en
esthetische mogelijkheden om gedachten en ideeén uit te wisselen. Deel ze gewoon
door ze op de muur te prikken. BULLETIN BOARD is een natuurlijk materiaal dat kan
worden ingelijst of meteen op de muur kan worden aangebracht. Dankzij het kleurrijke
oppervlak zorgt BULLETIN BOARD voor een decoratief element in ruimtes die door veel

mensen worden gedeeld en maakt het eenvoudige en efficiénte communicatie mogelijk.

DE NATUURLIJKE OPLOSSING
VOOR HET DELEN VAN INFORMATIE

Le tableau d’affichage linoleum BULLETIN BOARD offre une solution simple et
pratique pour rassembler et échanger vos informations, vos idées a chaque fois que
vous en avez besoin. BULLETIN BOARD est majoritairement composé de matiéres
premiéres naturelles ou renouvelables et peut étre fixé sous forme de panneau encadré
ou directement au mur. Son aspect et ses couleurs en font un élément de décoration
qui s’integre parfaitement dans votre espace en plus d’étre utile et pratique dans votre
activité au quotidien.

LA SOLUTION NATURELLE POUR AFFICHER
ET PARTAGER VOS IDEES.




NATUURLIJK & DUURZAAM
RESISTANT ET A BASE DE
MATIERES PREMIERES NATURELLES

BULLETIN BOARD wordt gemaakt van natuurlijke en hernieuwbare
grondstoffen. De combinatie van geoxideerde lijnolie, hars en fijn gemalen kurk
geeft het product zijn flexibiliteit en veerkracht en zorgt voor een uitzonderlijke
duurzaamheid.

De sterkte en veerkracht maken van BULLETIN BOARD het ideale materiaal voor prikborden,
presentatieborden en bekleding voor alle soorten oppervlakken, waar ideeén en informatie worden
uitgewisseld. BULLETIN BOARD behoudt zijn grip en brokkelt bij intensief gebruik niet af. De

flexibiliteit zorgt ervoor dat gaatjes na het verwijderen van de pins weer sluiten.

BULLETIN BOARD est fabriqué a partir de matiéres premiéres naturelles et
renouvelables. Une combinaison d’huile de lin oxydée, de résine colophane et
de liege finement broyés apporte au produit sa flexibilité et sa résilience. Cette
association de matériaux lui confére une trés grande résistance.

Sa solidité et sa résilience font de BULLETIN BOARD le produit idéal pour servir de tableau
d'affichage, panneau d'affichage ou toute autre surface ou les idées et informations sont échangées.
Sa composition lui assure de ne pas s'‘effriter, contrairement aux panneaux traditionnels, parce que
les trous se referment immédiatement aprés le retrait des punaises.

.

PRAKTISCH & HYGIENISCH
PRATIQUE & HYGIENIQUE

BULLETIN BOARD trekt geen stof aan en heeft anti-bacteriostatische
eigenschappen. Hierdoor is het een praktische en gezonde oplossing
in klaslokalen, voor de steeds wisselende kindertekeningen. Ook in de
gezondheidssector, waar een wenskaartje boven het ziekenhuisbed veel goeds
kan doen, biedt BULLETIN BOARD een praktische en hygiénische oplossing.

BULLETIN BOARD ne retient pas la poussiére et posséde des propriétés
bactériostatiques. Une solution a la fois pratique pour les salles de classe, par
exemple pour renouveler facilement Uexposition des dessins d’enfants, mais
aussi pour les environnements liés a la santé, par exemple dans la chambre pour
afficher des messages de rétablissement.




KLEURRIJKE INTERIEURS
INTERIEURS COLORES

BULLETIN BOARD is beschikbaar in een mooi en eigentijds kleurenpallet om
uw interieur de juiste kleur, sfeer en karakter mee te geven.

De kleuren in de BULLETIN BOARD collectie zijn samengesteld in volledige harmonie met

Forbo's aanbod in Marmoleum vloerbedekking. Deze zijn ook perfect te combineren met andere
materialen zoals hout, steen, aluminium of gips, wat zorgt voor decoratieve en functionele wand-
en meubelbekleding.

La collection BULLETIN BOARD propose une gamme de couleurs vives pour
rehausser le caractére d’une piéce.

Les coloris de la collection BULLETIN BOARD ont été développés en cohérence avec notre gamme
de revétement de sols Marmoleum pour vous offrir une solution compléte. lls sont également
facilement combinables avec les matériaux en bois, aluminium ou plastique devenant ainsi un
élément aussi bien décoratif que fonctionnel.

2208 | mushroom medley 2187 | brown rice 2166 | nutmeg spice * 2207 | cinnamon bark
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2182 | potato skin * 2162 | duck egg 2204 | poppy seed 2209 | black olive

2210 | hot salsa 2211 | tangerine zest 2212 | fresh pineapple 2213 | baby lettuce 2214 blue berry

122 cm | * ook beschikbaar in 183 cm

aussi disponible en 183 cm




2186 | blanched almond 3363 | walton lilac
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2162 | duckegg 2186 | blanched almond 2214 | blue berry 3363 | walton lilac 2182 | potato skin 3363 | walton lilac

BULLETIN BOARD wordt geleverd in rollen tot 28 m lang en 1,22 m breed, waardoor het mogelijk
is om grotere muuroppervlakken te bekleden, bijvb. in een vergaderruimte of in een gang.

BULLETIN BOARD est fourni en rouleau, jusqu’a 28 m de long et 1,22 m de large, approprié pour une
pose dans des grands espaces tels que les salles de conférences ou le long d’un couloir.




2206 | oyster shell 2211 | tangerine zest 3363 | walton lilac

(18
>
-
<
o
O
Y
(18
(@]
(18
>
(18
-
<
o
O
Y
(18
(@]

2206 | oyster shell 2211 | tangerine zest
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2210, 2207,2166, 2162, 2206, 2182, 2187, 2186, 3363 | walton lilac

BULLETIN BOARD is flexibel en eenvoudig te verwerken. Dit maakt het mogelijk om functionele
oplossingen te bieden gecombineerd met decoratieve effecten.

BULLETIN BOARD est flexible, facile a couper et a manipuler ce qui permet de créer un panneau
mural décoratif avec des effets géométriques par exemple.
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2187 | brown rice 2182 | potato skin 2187 | brown rice 2206 | oyster shell 2209 | black olive

BULLETIN BOARD met frame kan geleverd worden in één of met meerdere kleuren en in verschillende
formaten en vormt daarmee een praktische en decoratieve verrijking van uw interieur.

Le BULLETIN BOARD en panneau peut étre réalisé avec une ou plusieurs couleurs, le tout dans
plusieurs dimensions afin de répondre a vos besoins.
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2187 | brown rice 2213 | baby lettuce 3363 | walton lilac

BULLETIN BOARD biedt een ideale oplossing voor de moderne en duurzame kantooromgevingen. Scheidingswanden en
diverse meubelstukken lenen zich uitstekend om te worden voorzien van deze duurzame informatiedrager.

BULLETIN BOARD offre une solution idéale pour des environnements tertiaires modernes et durables ou les cloisons de
séparation ou les éléments de mobilier peuvent fusionner pour diffuser I'information.
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Technische specificaties /
Y Caractéristiques techniques

DE NATUURLYKE OPLOSSING VOOR HET

DELEN VAN INFORMATIE E Totale dikte / Epaisseur totale EN-ISO 24346 6.0 mm + 0.25 mm
Mtuur‘-ldkt pnhborol Rolbreedte / Largeur du rouleau EN-ISO 24341 1.22 m (3 kleuren in 1.83 m/ 3 couleurs en 1.83 m)
flexib
veerkrachtig en flexibel
Hggiéwisch en bacteriostatisch Rollengte / Longueur du rouleau EN-ISO 24341 <28m
uwrzaam en sterk
B ,r gr ’r @ Totaalgewicht / Poids total EN-ISO 23997 4.7 kg/m? + 10%
veelzijdig en Rlewrrijk
Pra k,tiscln en CCV\'\/DI/Wng @ Flexibiliteit / Flexibilité EN-ISO 24344 @ 50 mm, volgens methode A / selon méthode A
miliew
i YCS‘PCGt Ve i Geluidsabsorptiecoéfficiént / EN-ISO 354 o o1
BULLETIN BOARD, PLACE A VOS IDEES Coefficient d'absorption acoustique b ©-
",

i Y o matiéres prentiéres (aas) Warmtegeleidingscoéfficient / ]
Solutlon d a{-ﬁchage & base de P =3 Conductivité thermique EN 12524 0.10W/mK
naturelles " Zelfherstellende eigenschappen / LH000420 J
.SDM.‘PLC et ‘\CLC)(LbLC Propiétés d'auto-réparations
H’HQLEV\'LGUAC et buctériostat’uque Druk op pins - druk loodrecht op pin, direct / LH000421 25N

A Force pour enfoncer des punaises
purable et résistant A |

, . . Druk op pins - druk loodrecht op pin, op 7 mm / LH000421 10N
Fownctionnel et dCGDYﬂth Force pour enfoncer des punaises pré-insérées de 7 mm
SLVWPLC et ‘Pratbq“-c Druk op pins - verwijderen van pin / LH000421 15N

Force pour retirer des punaises

Bacteriostatische eigenschappen / -~
Propriétés bactériostatiques EN-I5022196 v

Respectuenx e L'evwvirommnement

Bestand tegen zwakke zuren, olién en meest gebruikelijke oplosmiddelen zoals

7‘%\ Weerstand tegen chemicalién / EN-ISO 26987 alcohol, terpentine e.d. Niet bestand tegen langdurige werking van alkalién. /
¢ Résistance aux produits chimiques Résiste aux acides faibles, aux huiles et a la plupart des solvants courants, comme
I'alcool, le white-spirit etc. Ne résiste pas a I'action prolongée aux produits alcalins.
Anti-statisch / Antistatique v
Enkel verkrijgbaar in matte kleuren, zodat de weerkaatsing van zonlicht
I N S I A L L A I I E - I N S I A L L A I I 0 N Glans / Brillant of kunstlicht wordt verminderd. / Seulement disponible en couleur mat. La réflection
causée par le soleil ou la lumiére artificielle est réduite.
Natuurlijke grondstoffen / Matériaux naturels 91%
Voor informatie over de installatie en het onderhoud van Bulletin Board, kan u Gerecycled materiaal/ Contenu recyclés 3%
een kijkje nemen op onze website: www.forbo-flooring.be/nl/bulletinboard PVC, PET, weekmakers / Matiare plastique, PVC ou PET 0%

fé‘ Voor de verlijming van Bulletin Board adviseren wij /

La colle recommandée pour la pose de Bulletin Board est la 530 Eurosafe cork

Pour toute information concernant le mode de pose ou Uentretien du Bulletin
Board, consultez notre guide d’installation disponible en ligne :
www.forbo-flooring.be/fr/bulletinboard

De kwaliteitsmanagementsystemen van alle Forbo Flooring Systems verkooporganisaties zijn ISO 9001 gecertificeerd / Toutes les entités de vente Forbo Flooring Systems
sont certifiées 1ISO 9001 (management de la qualité).

De milieumanagementsystemen van alle Forbo Flooring Systems productielocaties zijn ISO 14001 gecertificeerd / Toutes les usines Forbo Flooring Systems sont certifiées
1SO 14001 (management de l'environnement).
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Forbo Flooring Systems is onderdeel van de Forbo Group, wereldleider in vloer-, lijm-,
en transportsystemen, en biedt een compleet assortiment vloerbedekkingen voor
zowel de projecten- als de consumentenmarkt. Hoogwaardige linoleum-, vinyl-,
textielvloeren en schoonloopsystemen combineren functionaliteit, kleur en design,
zodat u voor elke omgeving over een totaalpakket aan vioeroplossingen beschikt.

Forbo Flooring Systems est I'une des trois branches d'activités du groupe Forbo, fabricant
de revétements de sol, de colles et de bandes transporteuses. L'activité Flooring offre une
large palette de revétements de sol et de solutions décoratives pour les marchés
Professionnel et Résidentiel. Des produits de qualité en Linoleum, PVC, Textiles aiguilletés
compacts, Textiles floqués, Dalles tuftées et Systémes de tapis de propreté souples et
rigides qui combinent fonctionnalité, couleurs et design, proposant des solutions complétes
adaptées a tous les environnements.

Forbo Flooring

't Hofveld 4

1702 Groot-Bijgaarden
Tel: +322464 1010
Fax:+322464 1011
info.belgium@forbo.com
www.forbo-flooring.be
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